

Впечатления студентов СарФТИ – членов жюри секции «Православный колумнист»

Сергей Коробов, группа ПМФ-33:

- На открытии Серафимовских чтений стояла очень уютная, приятная и, что немаловажно, созидательная атмосфера, которая поддерживалась чудесными юными голосами хора гимназии. Нельзя не отметить работу учеников начальных классов, которые подготовили сценку «Вопросы батюшке Серафиму». Если говорить о нашей секции «Православный Колумнист», то я был приятно удивлен высоким уровнем работ не только учеников выпускных классов, но и классов поменьше. Ребята представили глубокие по содержанию тексты, которые отражают их внутреннее состояние. Выбрать лучших действительно было не просто.

Алексей Вдовкин, группа ПМФ-33:

- Во-первых, хотелось бы выразить благодарность всем организаторам и участникам конкурса за живой интерес к духовным сторонам жизни подростков. Промыслительным оказалось то, что награждение победителей проходит в день памяти святителя Феофана Затворника, который многие годы подвизался в деле «проповеди в письмах». Безусловно, всем нам далеко до богоухновенных писем святителя, но все участники конкурса провели большую работу и достаточно потрудились, стараясь наполнить свои тексты любовью и добротой, а главное, смогли вложить в них частицу искренней веры.

В конкурсе было предложено три темы, по которым участники должны были написать небольшие очерки. Первая тема посвящалась роли матери в воспитании нравственности человека. Здесь рассказы были самыми трогательными и тёплыми. Оценивать их было очень трудно, так как любовь и её выражение, пусть даже текстовое, невозможно подчинить никаким критериям. Вторая тема посвящалась самим участникам, то есть подросткам и их взглядам на настоящее и планам на будущее. В этом разделе рассказы были наиболее яркие и осмысленные, что не могло не радовать - ведь видя чёткую и притом православную жизненную позицию школьников, думается, что не пропало ещё будущее российского общества. Третья тема посвящалась гениальности и её связи с нравственностью. Здесь участники продемонстрировали хорошую осведомлённость в знании жизненного пути всемирно известных писателей, композиторов, учёных. Особенного отрадно было видеть фрагменты Евангельских притч, слов святых отцов, где приводились рассуждения на рассматриваемую тему.

Ещё раз хочу сказать большое спасибо организаторам за выбор столь важных тем, наставникам - за подготовку участников и самим участникам - за кропотливый труд, который вы наполнили любовью, знанием и верой. Дорогие участники, учитесь, старайтесь и не охлаждайте своё сердце к вере, и из вас вырастут добрые христиане и настоящие граждане своего Отечества.

Алена Солдаткина, группа ПМФ-33:

- Так же, как и мои одногруппники, отмечаю высокий уровень подготовки участников к первому, заочному, этапу. Порадовало умение конкурсантов приводить примеры из литературы и правильно их обосновывать. Видно, что ребята не просто цитируют, а понимают прочитанное. На очном этапе участникам предстояло выступление. Каждый вслепую вытянул билет с темой для рассказа. Нужно признать, волнение было, но оно не помешало проявиться таланту и знаниям. За краткие 10 минут подготовки участники смогли создать эмоциональные мини-рассказы на непростые темы. В ходе дискуссии после выступлений мы, члены жюри, выбрали победителя – это было непросто. Каждый из ребят проявил свою сильную сторону: кто-то - ярким выступлением, кто-то - искренностью. Очень правильно, что организаторы наградили всех конкурсантов, потому что смелость выступить перед аудиторией уже заслуживают уважения.